



市第二届食品安全与发展论坛举行 我市食品可放心食用

6家乳制品企业黄曲霉毒素b1、m1不超标

□晚报记者 李丽君

本报讯 昨日,郑州市第二届食品安全与发展论坛在高新区光华大酒店举行。据市质监局食品安全处副处长周芳介绍,去年12月25日至29日,市质监局针对酒类、糖果、炒货、速冻食品等七类涉及节日食品生产的企业,专门召开了一个食品安全培训班,邀请专家从技术角度对每一类产品的风险控制点、可能产生风险的环节、如何控制等方面来进行讲解,提醒企业来加强关键环节的控制,保证食品安全。

2011年食品抽检质量合格率92.7%

去年12月20日起,全市拉开了元旦、春节期间的食品安全专项检查整治,要求在春节前食品监管人员无休息日,对我市所有供应节日食品的企业全部检查一遍。“郑州市现在有获证的食品生产企业975家,其中速冻食品企业53家。”周芳说,2011年我市全年食品抽检质量合格率为92.7%,未发现使用非食用物质生产食品现象,致病性微生物的限量处在可控范围,滥用食品添加剂的行为得到有效的遏制,整体来说是放心的。

郑州市乳制品企业没有黄曲霉毒素m1、b1超标

12365是市质监局的消费者投诉电话,自从前一段出现了食品安全问题,该电话也成了热线。周芳说,市民咨询较多的问题有两类:一个是速冻食品中金黄色葡萄球菌的安全性,另一类是乳制品,因蒙牛中出现黄曲霉毒素m1超标的问题。

周芳说,从2010年开始,市质监局每周对我市的6家乳制品企业进行抽查检验,从去年12月初到

现在,增加了对包括三聚氰胺和黄曲霉毒素b1、m1的抽样检验。“通过这连续6周的检测,到目前为止,我们还没有发现郑州市乳品企业有黄曲霉毒素m1、b1超标的情况。”

而对速冻食品的检测,周芳介绍,以前正常的情况下,他们对生产企业的监督检查和抽样检验每年不低于两次,自从去年一些速冻食品安全问题被曝光后,“从去年10月到12月,连续3个月进行了3次大面积的检验,共抽查了670多种产品,没有发现安全问题,我们认为郑州市的速冻食品生产企业生产的产品是可以放心食用的”。

如何安全选择速冻食品

自从出现金黄色葡萄球菌,许多人都不敢再吃速冻食品,该怎么选择安全的速冻食品呢?

“我认为大家首先应该正确认识这些所谓的致病菌,我们目前所接触到的速冻食品里的各种致病菌,基本上都属于热敏性的致病菌,一般在70℃左右都可以迅速杀死,对于我们正常的煮食速冻食品,经过沸水煮熟后再食用是不会对人体造成危害的。”周芳说。

周芳提醒市民,在超市选择速冻食品时,一定要注意几个方面。第一,要选取那些没有开封的速冻食品;第二,即使是没有开封的速冻食品还要看看有没有结块现象,如果有结块就说明该产品在运输和储藏过程中发生过温度上升,造成速冻食品软化,很可能会有微生物的大量繁殖,也可能造成致病细菌毒素超标;第三,要看一下销售速冻产品展示柜的温度,应该保持在-18℃以下,且温度波动在2℃以内,在这种良好的储存状态下才可以保证速冻食品的安全。

“十二五”,我省国税力争达到8000亿

本报讯 昨日,河南省国家税务局专门出台《河南省国家税务局关于支持中原经济区建设的实施意见》(以下简称实施意见),2011年我省国税收入1325.75亿元,在中部六省中排名第一;“十二五”期间,我省国税收入力争达到8000亿元,为中原经济区建设提供充足财力保障。

在这份实施意见中,设定了今后4年的税收目标:到2015年国税收入突破2000亿元,力争比2010年翻一番;“十二五”时期,国税整体收入力争达到8000亿元。

在昨日的新闻发布会上,省国税部门公布了2011年数据,共组织税收收入

1325.75亿元,同比增长21%,高于全国平均增幅1.8个百分点,增收230.28亿元。其中,组织地方级收入288.73亿元,同比增长22%,增收52.02亿元,超额完成总局、省委、省政府下达的组织收入目标。

在全国和中部位次有所前移。国税收入总量在全国排名第10位,在中部六省排名第1位,较去年排名均前移1位;税收收入年度增收额首次突破200亿元,地方级收入增收额首次突破50亿元,均达到历史最好水平。国税收入占GDP的比重即宏观税负预计达到5.02%。

晚报记者 程国平 通讯员 杨军

淘宝商城更名为“天猫”,河南“天猫”855家

本报讯 淘宝商城上有超过5万家商户,其中河南855家,在全国省份(含直辖市)中排名第13位。从昨天开始,这些商城上的电商将有一个新的名称——“天猫”。

昨天上午,阿里巴巴在北京举行战略

发布会,宣布Tmall.com更换原来的中文品牌“淘宝商城”为“天猫”。

张勇透露,天猫已经拥有4亿多买家,5万多家商户,7万多个品牌。其中,河南商家数量达855家,在全国省份(含直辖市)中排名第13位。

晚报记者 程国平

大学路地税所提升个体税源管理水平

本报讯 大学路地税所为提升个体税源管理水平,出台强化相关措施。一是加强日常巡查。每月至少一次以上巡查,对经营不稳定和新开业个体工商户月巡查不少于二次。对漏征漏管户进行清查,以查促收。发现未按规定办理税务登记的纳税人,通知其限期办理,杜绝漏征漏管现象的发生。二是完善税务管理员制度,增强工作责任心。加强非正常户的管理,在解除时进行实地调查,按规定进行违法违规处理。三是开展纳

税评估。通过整理归集个体纳税人申报资料和相关信息数据,与日常巡查情况进行对比,分析测算纳税人实际纳税与应纳税额的差距,及时发现纳税疑点,采取有效措施,堵塞税源管理漏洞。四是突出“以票控税”。将发票使用情况作为个体税源管理的一项预警指标,及时掌握辖区内纳税人发票使用情况,实现对开票业户的动态监控,切实提高个体税源管理水平。

通讯员 李晓军 王幽兰

热烈祝贺省十一届人大五次会议、政协十届五次会议胜利召开!

仰韶·彩陶坊

陶香中国 天地人和

河南省接待指定用酒



品牌形象大使 陈凯歌

服务热线: 0371-60191977